

2.99 г.



# КРАСНЫЙ МАЯК

ГАЗЕТА ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ

## ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

СУББОТА, 20 ФЕВРАЛЯ 1999 ГОДА.

№ 15 (10988)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

### ПУЛЬС СТРАНЫ

Совет Федерации — верхняя палата российского парламента — ратифицировал Договор о дружбе, сотрудничестве и партнерстве между Россией и Украиной. «За» проголосовали 106 сенаторов, «против» — 25, воздержались — 17. Договор вступает в силу после того, как украинский парламент ратифицирует соглашение о Черноморском флоте.

Генеральная прокуратура предложила министру юстиции Павлу Крашенинникову проверить, соответствует ли деятельность КПРФ уставным целям этой организации, зафиксированым в документах.

200 миллионов рублей в качестве аванса направит Правительство РФ в первом квартале 1999 года акционерному обществу «Ростсельмаш» на оплату работ по производству и поставкам зерно- и кормоуборочных комбайнов типа «Дон», «Нива», организациям АПК.

Виктор Черномырдин принял предложение войти в качестве представителя государства в совет директоров ОАО «Газпром».

Россия в 1998 году вывезла на 8,6 процента нефти больше, чем в 1997 году (126,9 млн. тонн против 116,8 млн. т.). При этом выручка сократилась почти на 31 процент, или на 4,2 миллиарда долларов. Это связано с резким падением цен на нефть на мировом рынке.

Завершила работу спецкомиссия Госдумы по импичменту Президента РФ. В итоге против Ельцина выдвинуты обвинения по пяти пунктам, включая расстрел парламента в 1993 году и развязывание чеченской войны. Теперь слово за советом Думы, который назначит дату рассмотрения дела в парламенте.

Штатная численность администрации Президента РФ в ходе реорганизации будет сокращена на 305 человек. В данный момент президентский аппарат насчитывает 1721 сотрудника.

В Санкт-Петербурге в феврале повышены цены на телефонную связь с 28 рублей до 29 рублей 40 копеек в месяц.

### Поздравляем с Днем защитников Отечества

УВАЖАЕМЫЕ опочане, жители всего района! Через два дня, 23 февраля, мы отмечаем всенародный праздник — День защитников Отечества. Он так или иначе связан с каждым из нас. Матери провожают своих сыновей на службу Отечеству, каждый мужчина — это бывший воин или готовится стать им.

Наша Псковщина, Опочецкая земля неразрывно связана со всеми историческими событиями военных лет. Особенно тяжкие испытания выпали нашему народу в дни Великой Отечественной войны, когда пришлось отстоять независимость нашей Родины.

Особенно хочется поздравить с этим праздником ветеранов войны и труда. Людей, на примере жизни которых учатся молодое поколение.

В НАШЕМ районе вновь побывал депутат областного Собрания Б. Г. Полозов. Он встретился с некоторыми педагогическими коллективами школ. Цель бесед — выплата зарплаты. Депутат побывал на предприятиях города.

СОСТОЯЛОСЬ совещание руководителей хозяйств района. Шел разговор о реорганизации межхозяйственного лесхоза.

Затем председатели кооперативов с целью ознакомления хода зимовки скота выехали в «Авангард», «Колос», «Заречье».

В ХОЗЯЙСТВАХ района начались отчетные собрания. Первым оно состоялось в кооперативе имени Мичурина. В отчетном докладе председатель В. Ф. Орлов прожитый год охарактеризовал как удачный. Кооператив продал 358 тонн молока, 51 тонну мяса, надой на корову составил 1957 килограммов — самый высокий по району. Хозяйство успешно готовится к весне.

В работе собрания принял участие и выступил глава района О. А. Ефимов.

В РАЙОНЕ идет важная организационная кампания — заключение договоров с частниками на продажу молока из индивидуальных хозяйств. Договором определены гарантированная оплата за литр



Еще раз с праздником, дорогие товарищи. Здоровья вам, семейного благополучия,

О. ЕФИМОВ,

глава района.

### ХРОНИКА ЖИЗНИ

молока, другие обязательства со стороны переработчиков. Глава района О. А. Ефимов охарактеризовал это дело как важнейшее мероприятие, связанное с экономикой района и развитием частного сектора в деревне.

В заключении договоров должны принять участие не только переработчики, но и руководители хозяйств, главы сельских администраций.

КАК обстоят дела с гриппом? С таким вопросом служба новостей обратилась на «Скорую помощь». Вызовов пока нет, отвечают врачи. Но это не значит, что болезнь минует нас. Население должно быть готово.

Кстати, общее число россиян, умерших от гриппа в течение нынешней зимы, достигло 22 человек. Эпидемия гриппа и острых респираторных вирусных инфекций (ОРВИ) продолжает распространяться по России и на сегодняшний день зарегистрирована в 59 субъектах Российской Федерации.

ДВА СИЛЬНЫХ пожара произошли в нашем районе, погибли четыре человека. Один из пожаров — на улице Мелиораторов. В огне погибли супруги- пенсионеры Тимофеевы. Главе семьи было 72 года. Причина пожара — курение в постели.

### ЦИТАТА НОМЕРА

«Допускаю, что есть люди, считающие Ельцина — демократом, Примакова — коммунистом, Путина — чекистом, а Борового — честным. Ну и что? Ведь есть же люди, считающие себя Наполеонами. И заметьте — с ними никто не спорит...»

Александр Минкин. Февраль 1999 г.

Известный журналист.

«Счастливые есть везде, даже в сумасшедшем доме».

Бернард Шоу (1856—1950).

Английский драматург и публицист.

### ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ

За минувшую неделю организациями внутренних дел района зарегистрированы следующие правонарушения.

В д. Высокое совершено проникновение в магазин. Украдено на 5 тыс. рублей продуктов питания. Лица, совершившие кражу, установлены.

16 февраля председатель СПК «Заречье» А. А. Лазарева сообщила, что в д. Карузы с фермы совершена кража четырех телят. Ведется проверка.

Зарегистрирована кража личных вещей из дома № 29 по ул. Ленина у гр. Д. Лицо, совершившее кражу, установлено.

В склад СПК «Духновский» совершено проникновение. Украдены запчасти к двигателю и разукомплектован сварочный агрегат. Проводится проверка.

В течение недели работники Опочецкого отдела по экономическим преступлениям велась работа согласно Указу Президента за № 1199 по выявлению и продаже водочной продукции без сертификата качества.

### О ЦЕНЕ НА ХЛЕБ

С понедельника на 20 процентов повышаются цены на хлебобулочные изделия. С чем это связано?

Этот вопрос мы попросили прокомментировать начальника планового отдела Опочецкого хлебокомбината Нину Ивановну Кузнецовой.

— Мера эта вынужденная и связана с повышением цен на топливо, муку, масло, маргарин, на все, из чего складывается цена на хлеб. В то же время новые цены на хлебо-

17 февраля от дома № 3 по улице Р. Гавриловой совершен угон автомобиля УАЗ-2107, государственный номер У-927 АК 60, цвета сафари. Ведется расследование.

В д. Барсаново совершена кража личных вещей из дачного дома. Проводится расследование.

В субботу, по заявлению гр. А., у нее на рынке был похищен кошелек. Проводится расследование. В связи с этим Опочецкий уголовный розыск обращает внимание всех граждан на необходимость, особенно в базарные дни, деньги хранить в малодоступном для воров месте.

В течение недели работники Опочецкого отдела по экономическим преступлениям велась работа согласно Указу Президента за № 1199 по выявлению и продаже водочной продукции без сертификата качества.

продукты по-прежнему остаются ниже, чем во Пскове и Великих Луках.

Как-то компенсировать повышение цен на нашу продукцию мы стараемся за счет повышения ее качества и ассортимента. В ближайшее время в торговую сеть поступит новый вид хлеба «Опочецкий», разработанный нашими технологами по специальной рецептуре.

Е. ПУЛЬША,

### ОБЪЯВЛЕНИЕ

Энергосбыт ОАО «Псковэнерго» ставит в известность абонентов — потребителей электроэнергии!

Абонент, пользующийся льготами за электроэнергию, имеет право на льготную оплату электроэнергии, но только в пределах той жилой площади, где он проживает, прописан, зарегистрирован. Бани, гаражи, мастерские и тому подобные помещения местом для жилья не являются, следовательно, использование в них электроэнергии на льготных условиях законодательством не предусмотрено.

# Сессии районного Собрания

Как уже сообщалось в нашей газете, 11 февраля состоялась сессия районного Собрания депутатов, на которой был заслушан и обсужден отчет о работе администрации района за 1998 год. Первым выступил с докладом заместитель главы района В. Н. Коробов.

**Н**АС радует то, говорит Владимир Николаевич, что почти все муниципальные предприятия за год увеличили объем производства, кроме районной типографии. Например, «Опочанка» впервые сработала с плюсом, дав прибыли на 4,2 тысячи рублей, тогда как в предыдущем году убытки от ее работы составили 30 тысяч.

Если говорить в общем, то уровень производства снизился на 4 процента. И в этом основная вина льнозавода, УПП ВОГ, которое могло бы работать лучше, заложив выпуском столярных изделий. Снизил на 1,7 тысячи рублей объем производства хлебокомбинат, так как в связи с ликвидацией воинской части спрос на хлебобулочные изделия упал. Но убытки с линией покрыты за счет товарооборота.

Жилищно-коммунальное хозяйство живет трудно, но живет. За отопительный сезон ни разу не было серьезных срывов по обеспечению города теплом. Все энергетическое хозяйство работает ритмично, обеспечено топливом. Даже объекты областного, федерального подчинения, которые должны были бы поставить 952 тонны топлива, живут по обеспечению теплом за счет нас.

Сейчас трудное положение складывается с бытовым газом. Но и в этом направлении администрация принимает меры.

**З**АМЕСТИТЕЛЬ главы А. В. Васильева посвятила свой доклад социальным проблемам. Район, говорит она, располагает достаточной сетью учреждений здравоохранения. В ЦРБ — 225 коек, поликлиника на 250 посещений в смену, 32 сельских медпункта, одна врачебная амбулатория и стоматологическая поликлиника. Из-за малого количества населения на участке обслуживания сокращены лишь два медпункта, население на обслуживание передано Глубоковской врачебной амбулатории.

Однако не все решения третьей сессии на сегодня выполнены. Так, из-за недостаточного финансирования областной администрацией сохранилась задолженность по зарплате работникам здравоохранения. Не в полном объеме финансируется статья «медицинские», «питание».

И в это сложное время в 1998 году все же принимались меры по ремонту отделений больницы: закончен ремонт терапевтического и родильного отделений, отремонтирована часть поликлиники. На эти цели путем взаимозачетов израсходовано около 350 тысяч рублей. Начато строительство жилого дома для медицинских работников.

Несколько уменьшилось число посещений поликлиники, в то же время улучшилась выездная работа на село. Улучшилось стоматологическое обслуживание сельского населения, особенно школьников. Отмечается рост вызовов «Скорой помощи» в населенные пункты. Уменьшилась младенческая смертность.

Далее Алина Васильева остановилась на пенсионном обслуживании. В районе проживает 9366 пенсионеров. В свя-

зи с тем, что в 1998 году сложилась чрезвычайно напряженная ситуация с финансированием, выплата пенсий производилась с задержками. Они были выплачены по окончанию включительно. В январе 1999 года была начата выплата пенсий за январь, а затем за февраль. Ноябрьские, декабрьские пенсии частично погашены продуктами питания, услугами.

Далее А. В. Васильева освещала работу школ и дошкольных учреждений. На ремонт учебных заведений было затрачено 300 тысяч рублей. Распоряжением главы района в школах организовано бесплатное питание детей из многодетных и малообеспеченных семей. Всего горячим питанием охвачено 2225 человек.

Администрация района принимала все меры по выплате зарплаты учителям. В декабре главой района было дано разрешение на погашение задолженности по книгоиздательской продукции через взаимозачет более чем на 500 тысяч рублей.

Далее был сделан анализ культурно-досуговой работы в районе. И в этом направлении многое делалось и делается.

Культурно-досуговая деятельность в районе осуществлялась 24 клубными учреждениями.

Проводимые мероприятия в районе, особенно массовые, не обходятся без работников культуры, традиционные ярмарки, концерты на торжественных вечерах тепло встречаются опочанами.

Важную роль в информационном обслуживании населения играют библиотеки, особенно когда население не может податься на периодические издания, приобрести литературу.

Учащиеся детской школы искусств принимали участие в областных конкурсах, двое по классу баяна являются стипендиатами «Юные дарования Псковской области». В 1999 году, в год 200-летия А. С. Пушкина, есть над чем поработать районному отделу культуры, чтобы этот праздник остался в памяти Опочки и прошел не только в Михайловском.

Райспорткомитет в 1998 году провел 27 районных и городских спортивных мероприятий. Наши спортсмены приняли участие в 19 областных и российских соревнованиях, но по массовости соревнований комитет программу не выполнил.

**З**АМЕСТИТЕЛЬ главы района Л. Ж. Григорьева отметила, что к вопросам государственного значения, которые исполняет администрация района, относится ведение актов гражданского состояния, архива, проведение всех уровней выборов и т. д. За 1998 год зарегистрировано 175 рождений, 121 брак, 74 развода, 16 установлений отцовства, 4 усыновления, 734 смерти.

В наступившее время зарегистрировано 196 юридических лиц и оформлены дела на каждое предприятие, 373 предпринимателя без образования юридического лица. Только за 1998 год зарегистрировано 4 предприятия, 111 предпринимателей.

Далее Лариса Жабраиловна остановилась на работе администраций волостей, на их хозяйственной, организационной деятельности.

**ВЫСТАУПИВШИЙ** на сессии глава района О. А. Ефимов в целом охарактеризовал экономическое положение района. Вся деятельность администрации, говорит Олег Андреевич, была направлена на пополнение бюджета района, а это значит на увеличение производства как промышленных, так и сельскохозяйственных предприятий. И в этом направлении многое сделано. Всем народным хозяйством района получен доход за счет реализации продукции в сумме 86,5 миллиона рублей, что составляет 106 процентов к уровню 1997 года, или на 3,9 миллиона больше.

Однако промышленность недополучила 7 процентов дохода от реализации к уровню предыдущего года, село — 4 процента. В денежном выражении село недополучило 420 тысяч рублей. Производство молока выполнено на 94 процента, производство мяса составило 102 процента. 8 хозяйств в 1998 году сработали лучше к уровню предыдущего года.

Неплохо сработала к уровню 1997 года промышленность. Лесопромышленные организации — на 143 процента, транспортная — на 109, строительные — на 109, «Агропромстрой» — на 122 процента, охвативший 5,3 миллиона рублей. Прочие организации выполнили производственную программу на 130 процентов. Так что нам удалось в целом сохранить сельскохозяйственное и промышленное производство. И в этом ощущалось постоянное влияние администрации района.

За счет средств инвесторов заканчивается сдача 75-квартирного дома. В строительство вложено около 2 миллионов инвестиционных денег. Планируется введение в строй еще 60-квартирного дома. Одна секция уже построена, нужно достроить еще две. Всего привлечено из-за пределов области 6,5 миллиона инвестиционных средств.

В 1998 году уменьшилось число безработных на 124 человека, или на 4 процента к 1997 году. Создано 176 рабочих мест. И все же большая доля среди безработных — это одинокие женщины. Но есть среди безработных и те, кто не хочет работать.

На 1999 год администрация района планирует не только сохранить, но и увеличить общий объем производства как в городе, так и на селе. Нам необходимо восстановить свиноводство совхоза «Красный фронтовик» и довести поголовье на откорме до 1000 голов, увеличить производство и переработку молока.

В целом улучшить в районе работу молочной отрасли, развивать частный молочный сектор. И в этом уже есть существенные сдвиги. Если в январе 1997 года было закуплено 4,7 тонны молока от населения, то в январе нынешнего года закуплено 43 тонны. К оплате за молоко надо подключить райпо, хлебокомбинат, другие организации.

В этом году мы планируем заасфальтировать улицы Надеждина, Некрасова, решается вопрос о передаче военного городка в муниципальную собственность с дальнейшей реконструкцией под

ЦРБ. Изучить вопрос работы котельной городка и отапливать всю центр города. Усовершенствовать технологию добычи торфа и довести ее до 5—7 тысяч тонн с природительной его сушкой. Необходимо построить два километра водопроводных линий.

Многое предстоит решить вопросов в социальной сфере, в сельском хозяйстве, в других отраслях. Но самое главное — добиваться увеличения сельскохозяйственного и промышленного производства.

**ПЕРВЫМ** в прениях по докладам выступил В. Н. Монтус. Депутаты, говорит Василий Никитович, регулярно отчитываются перед своими избирателями, есть существенные замечания по поводу работы ряда организаций. Однако от многих мы получаем только отписки. С предложениями, требованиями населения надо работать более серьезно.

Население постоянно слышит политические споры наших реформаторов о реформах, а не о том, какие конкретные меры принимаются по повышению жизненного уровня. А в стране все происходит наоборот. Цены за последнее время возросли на 300 процентов, дорожают лекарства. А как жить старикам на пенсию в 325 рублей? И будет ли предел росту цен?

Нашему сельскому хозяйству нужно больше уделять внимания выращиванию овощей. В местных сельских администрациях необходимо разрабатывать меры по оказанию помощи престарелым гражданам по обработке земли, уборке урожая.

Депутат А. А. Лазарева считает, что сельские администрации недорабатывают, они устранились от контроля, оказания помощи местным медпунктам, клубам, другим учреждениям. У нас есть свой медпункт, фельдшер, но почему-то городская «Скорая помощь» чуть ли не дважды в день курсирует по деревням.

Есть у нас учреждения культуры, работники, но нет для них условий труда.

Некоторые из них не отапливаются. Нужно позаботиться о печах, других отопительных приборах.

Очень хорошо последнее время работала стоматологическая служба.

Десять дней она выезжала к нам на село

лечить зубы людям.

Мы говорим, что в бюджете мало денег. Но почему у нас не работают «Сельхозхимия», мелиораторы?

Куда ушла из этих организаций техника?

Ведь в ряде районов мелиорация, химизация проводятся за счет областного бюджета.

Выступление депутата Н. К. Муровой было посвящено материальному обеспечению социальных больниц.

Средств не хватает на лекарства, питание.

Деньги отпускаются в ограниченном количестве.

**ОБ ИСПОЛНЕНИИ** бюджета района за 1998 год выступил начальник финансового управления администрации З. Ф. Иванова.

Бюджет района по расходам

был утвержден в сумме 23505 тыс. руб., по собственным доходам в размере 10971 тыс. руб. и финансовой

помощи из областного бюджета в сумме 10880,2 тыс. руб.

Предельный размер дефицита был установлен в сумме 1535,5 тыс. руб., или 6,5 процента.

План по собственным дохо-

дам исполнен на 94 процента и составил 10268 тыс. рублей. Собственных доходов получено ниже прогноза на 703 тыс. руб. и меньше прошлого года на 940,7 тыс. руб.

«Живыми» деньгами собственных доходов поступило в муниципальную казну 630 тыс. руб. Меньше прошлого года «живых» денег получено на 366 тыс. руб., 39 процентов поступило налогов и сборов в виде взаимозачетов. В бюджет района получено за отчетный год из бюджета области финансовой помощи в сумме 4207,2 тыс. руб., что составляет к уровню 1997 года 59 процентов, или меньше на 2931 тыс. рублей.

«Живыми» деньгами финансовой помощи поступило в район 26% тыс. руб., или 64 процента.

Вся эта сумма, за исключением 45 тыс. руб., направлена на выдачу заработной платы работникам следующих бюджетных учреждений: образование — 1972,2 тыс. руб. (73 процента), культура — 261,8 тыс. руб. (9,7 процента), здравоохранение — 368 тыс. руб. (13,6 процента), Центра социального обслуживания — 51 тыс. руб. (2 процента).

Всего доходов за прошлый год, включая финансовую помощь и собственные средства, получено в размере 14575,2 тыс. руб., что составляет 66 процентов к плану и 43 процента к факту прошлого года. Средства, поступившие в бюджет района, направлены в следующих размерах на финансирование: государственного управления и местного самоуправления в сумме 1926 тыс. руб., или 62 процента к плану, сельского хозяйства в сумме 178 тыс. руб., 67 процентов к плану, на расходы за счет земельного налога в сумме 744 тыс. руб., 55 процентов к смете, жилищно-коммунального хозяйства в сумме 2406 тыс. руб. — 77 процентов к плану, образования в сумме 5660 тыс. руб. — 73 процента к плану, культуры в сумме 531 тыс. руб. — 62 процента к плану, на покрытие убытков редакции газеты «Красный маяк» в сумме 25 тыс. руб. — 26 процентов к плану, здравоохранения в сумме 2545 тыс. руб. — 51 процент к плану, социальной политики в сумме 374 тыс. руб. — 68 процентов к плану, прочих расходов в сумме 243 тыс. руб. — 74 процента к плану.

Недофинансирование объектов и мероприятий действующей бюджетной сети связано с усугубляющимся положением в формировании доходной базы района. В соответствии с бюджетным регулированием уровень налоговых сборов остающихся в районе, из года в год падает. Так, в 1995 году удельный вес налогов и сборов, который остался в бюджете района, составлял 65 процентов, 35 процентов налогов было направлено в федеральный и областной бюджеты. В 1998 году удельный вес налогов и сборов, оставшихся в районе, составил всего лишь 51 процент, т. е. уменьшился на 14 пунктов. И в тоже время размер трансферта, полученный в местную казну, уменьшился с 10722,2 тыс. руб. в 1996 году до 4207,2 тыс. руб. в 1998 году.

Это является основной причиной наличия просроченной задолженности по заработной плате работникам бюджетной сферы, которая по состоянию на 1.02.99 г. составляла 5,3 ме-

сяца.

6.00 Телека-  
ро». 9.00 Нов-  
ский ангел». 1.

11.40 Мультфи-  
ческ». 11.50  
библиотека». 12.0.

«Вместе». 1.

просят огня». 1.

Чемпионат ми-  
спорт. 10 км.

«Звездный ча-  
щественности». 18.15.

«Вотвенные». 18.45.

час». 19.05. П্-  
век в маске». 1.

зов». 20.45 «  
малышы!». 21.40.

Погода. 21.50.

Приключен-  
ия. 22.45 «  
взгляды дnia». 23.50 «  
фильм.

ТВ «Р».

7.00, 9.30, 9.  
ро, Россия». 9.

часть». 9.35 «  
дач». Телегра-  
почтой». 10.00.

10.45 «Му-  
ра». 11.00 «  
Вести». 11.30.

Петербургских «  
Зеркало». 13.

дидане». 14.00.

«Собачий нос

«Богатые и з-  
Мультифильмы

2.99 г. 20.02.99 г.

ния

## ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ

22 ФЕВРАЛЯ,  
ПОНЕДЕЛЬНИК

денег на 94 процента — 0268 тыс. рублей. доходов получено — 703 тыс. меньше прошлого года — 100 руб. деньгими собственников поступило в казну 6300. Меньше прошлого года — 100 руб., 39 процентов залогов и сборов в залогах. В бюджет получено за отчисления из бюджета областной помощи в 100 тыс. руб., что сократилось 1997 года — 100 руб., или меньше на 100 руб. «Живыми» финансовой помо- ю в район 2698 или 64 процента, а, за исключением направлена на ботной платы расходующих бюджетных единиц: образования — 261,8 тыс. процента, здравоохранения — 368 тыс. руб. (а), Центра социального обслуживания — 12 процента). Сборов за прошлый финансовый по- стоянныи средст- в размере 14575,2 что составило 66 плану и 43 про- я прошлого года, поступившие в на, направлены в размерах на фи- государственно- и местного са- в сумме 1926 и 62 процента к ого хозяйства в 100 руб. — 67 про- ту, на расходы за о налога в сум- 100 руб. — 55 процен- жилищно-комму- низия в сумме — 77 процентов зования в сумме — 73 процента пльтуры в сумме — 62 процента — открытие убытков газеты «Красный» — 25 тыс. руб. — к плану, здраво- в сумме 2545 тыс. процент к плану, политики в сумме — 68 процентов их расходов в 100 руб. — 74 про-

## ТВ «РОССИЯ»

7.00, 9.30, 9.45 «Доброе утро, Россия!», 9.15 «Жестокий ангел», 10.15 «Здоровье». 11.40 Мультфильм. 10.50 «Поле чудес», 11.50 «Домашняя библиотека». 12.00 Новости. 12.15 «Вместе», 13.00 «Батальоны просят огня», 1-я серия. 14.05 Чемпионат мира по лыжному спорту. 10 км. Мужчины, 15.55 «Звездный час». 16.35 «... До шестнадцати и старше», 17.00 «Жестокий ангел». 18.00 Новости. 18.15 «Эти забавные животные», 18.45 «Здесь и сейчас», 19.05 Программа «Человек в маске», 19.45 «Вечный зов», 20.45 «Спокойной ночи, малыши!», 21.00 «Время», 21.40 Погода. 21.50 «Горец-IV», Приключенческий сериал. 22.45 «Взгляд». 23.30 Новость дня. 23.50 «Генерал». Худ. фильм.

## ТВ «РОССИЯ»

7.00, 9.30, 9.45 «Доброе утро, Россия!», 9.15 «Дежурная часть», 9.35 «Программа передач». Телепигра. 9.50 «Товары— почтой», 10.00 «Санта-Барбара», 10.45 «Музыка, музыка...», 11.00 «Вести», 11.30 «Развязка Петербургских тайн», 12.30 «Зеркало», 13.30 «Магазин на диване», 14.00 «Вести», 14.30 «Собачий нос», Серия. 15.20 «Богатые и знаменитые», 16.15 Мультфильмы, 16.25 «Первые поцелуи», 17.00 «Вести», 17.30 «Автомотоспорт: зимнее кольцо».

18.20 Пушкиногорье без ле- генд. 18.45 Криминальная хро-ника. 18.55 В гостях и дома...

19.30 Весенняя карусель. 19.30 Псковские вести. 19.45 Ближе к делу.

20.00 «Вести», 20.40 «Подроб-ности», 20.55 «Любовь с пер-вого взгляда», 21.25 «Семей- ная мелодрама». Худ. фильм.

22.55 «Акуна Матата». Актуаль-ное ток-шоу. 23.55 «Дежурная часть» 0.10 «Вести», 0.40 Лыж-ные виды спорта. Чемпионат мира. 5 км. Женщины.

## ТНТ

17.00 Молодежный сериал «Эко-Пойнт», 17.30 Серия «Верность любви», 18.30 «Мо-мент истин», 19.00 «Футболь-ный клуб», 19.30 Серия «Она написала убийство», 20.30 «Суперхоккей. Неделя НХЛ», 21.30 Комедия «Сны», 23.00 «Глоба-льные новости», 23.15 Серия «Детектив Нэш Бриджес-2». 00.15 «Рестлинг на ТНТ».

23 ФЕВРАЛЯ,  
ВТОРНИК

6.00 Телеканал «Доброе ут-ро», 9.00 Новости. 9.15 «Жес-ткий ангел», 10.15 «Взгляд». 11.00 Мультфильм «Дядя Степа-милиционер». 11.20 Чемпи-онат мира по лыжному спор-ту. 10 км. Женщины, 12.35 «Вместе», 13.15 «Батальоны просят огня», 2-я серия, 14.30 Мультсериал «Каспер, кото-рый живет под крышей», 15.00 Новости. 15.15 «Новые при-ключения Синдбада», 15.45 «Счастливый случай», 16.35 «... До шестнадцати и старше», 17.00 «Жестокий ангел», 18.00 Новости. 18.15 «Угадай мело-дию», 18.45 «Здесь и сейчас», 19.05 «Тема», 19.45 «Вечный зов», 20.45 «Спокойной ночи, малыши!», 21.00 «Вре-мя», 21.40 Погода. 21.50 «Слу-чай с Поляниным». Худ. фильм. 23.35 Новость дня. 23.55 Фестиваль песни в Сан-Ремо.

## ТВ «РОССИЯ»

7.00, 9.30, 9.45 «Доброе ут-ро, Россия!», 9.15 «Дежурная часть», 9.35 «Программа передач». Телепигра. 9.50 «Товары— почтой», 10.00 «Санта-Барбара», 10.45 «Музыка, музыка...», 11.00 «Вести», 11.30 «Развязка Петербургских тайн», 12.00 «Вместе», 13.00 «Батальоны просят огня», 1-я серия. 14.05 Чемпионат мира по лыжному спорту. 10 км. Мужчины, 15.55 «Звездный час». 16.35 «... До шестнадцати и старше», 17.00 «Жестокий ангел», 18.00 Новости. 18.15 «Эти забавные животные», 18.45 «Здесь и сейчас», 19.05 Программа «Человек в маске», 19.45 «Вечный зов», 20.45 «Спокойной ночи, малыши!», 21.00 «Время», 21.40 Погода. 21.50 «Горец-IV», Приключенческий сериал. 22.45 «Взгляд». 23.30 Новость дня. 23.50 «Генерал». Худ. фильм.

18.20 Ты помнишь, Россия!

18.35 Политический перекре-сток. 19.05 «Февраль», «Мужчины», 19.35 Весенняя карусель. 19.45 Псковские вести.

20.00 «Вести», 20.40 «Подроб-ности», 20.55 «Аншлаг» пред-ставляет... Сегодя в програм-ме Алексей Булдаков и Михаил Евдокимов. 21.30 Торжес-тенный концерт, посвященный Дню защитников Отечества. 23.45 «Дежурная часть». 0.00 «Вести», 0.30 Лыжные виды спорта. Чемпионат мира. 15 км. Мужчины. Прыжки с трам-плина. 1.23 Уважаемые теле-зрители! Приносим свои изви-нения за возможные переры-вы в работе телеканала с 23.35 до 1.20 с 24.02 по 11.04 в свя-зи с прохождением спутником теневых участков Земли.

## ТНТ

17.00 Молодежный сериал «Нэнси Дрю и ребята Харди», 17.30 Серия «Верность любви», 18.30 «Момент истин», 19.00 «Встреча с...» Группа «Любэ», Часть 2-я, 19.30 Серия «Она написала убийство», 20.30 Мультфильмы для взро-слых. 21.30 Комедия «Довер-чивая Беатрис», 23.10 «Лоба-льные новости», 23.25 Серии «Детектив Нэш Бриджес-2».

25 ФЕВРАЛЯ,  
ЧЕТВЕРГ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе ут-ро», 9.00 Новости. 9.15 «Жес-ткий ангел», 10.15 «Человек и закон», 10.55 Мультфильм. 11.05 «Клуб путешественнико-в», 11.50 «Домашняя библиотека», 12.00 Новости. 12.15 «Вместе», 13.00 «Батальоны просят огня», 4-я серия. 14.15 Чемпионат мира по лыжному спорту. Двоеборье. Эстафета 4x5 км. 15.00 Новости. 15.15 «Новые приключения Синдбада», 15.45 «Классная компа-ния», 16.10 «Улица Сезам». 16.35 «... До шестнадцати и старше», 17.00 «Жестокий ангел», 18.00 Новости. 18.15 «Угадай мело-дию», 18.45 «Здесь и сейчас», 19.05 «Чтобы помни-ли...» Валентин Зубков. 19.45 «Вечный зов», 20.45 «Спокой-ной ночи, малыши!», 21.00 «Время», 21.40 Погода. 21.50 «Город», 21.50 «Ключи от неба». Лирическая комедия. 23.15 «Поводок для авбера, 1944 год», Док. детек-тив. 23.40 Новость дня. 0.00 Фестиваль песни в Сан-Ремо.

ТВ «РОССИЯ»

7.00, 8.30, 9.30, 9.45 «Доброе утро, Россия!», 8.20 Торговый дом «Ле Монти», 9.15 «Дежурная часть», 9.35 «Программа передач». Телепигра. 9.50 «Товары— почтой», 10.00 «Санта-Барбара», 10.45 «Музыка, музыка...», 11.00 «Вести», 11.30 «Мелочи жизни». Отечествен-ный телесериал о жизни про-стой московской семьи. 12.30 «Диалоги о животных», 13.30 «Магазин на диване», 14.00 «Вести», 14.35 «Собачий нос», 15.20 «Богатые и знаменитые», 16.15 Мультфильмы «Квартира из сыра», «С добрым утром!», 16.30 «Первые поцелуи», 17.00 «Вести», 17.30 «Башня», 18.00 «Компьютер», 18.15 «Дом, ко-торый построил Свифт». 2-я серия.

19.30 Университетский фено-мен.

20.00 «Вести», 20.40 «Подроб-ности», 20.55 «Она плюс он...», 21.20 Весенняя карусель, 21.30 Псковские вести.

21.40 «Дьяволица». Комедия. 23.35 «Слушается дело». Засе-дание телевизионного суда присяжных. 0.20 «Дежурная часть». 0.35 «Вести».

ТВ «РОССИЯ»

7.00, 9.30, 9.45 «Доброе ут-ро, Россия!», 9.15 «Дежурная часть», 9.35 «Программа передач». Телепигра. 9.50 «Товары— почтой», 10.00 «Санта-Барбара», 10.45 «Музыка, музыка...», 11.00 «Вести», 11.30 «Развязка Петербургских тайн», 12.00 «Вместе», 13.00 «Батальоны просят огня», 3-я серия, 14.15 «Возвращение Третьяковки История одного шедевра», 14.30 Мультсериал «Каспер, который живет под крышей», 15.00 Новости. 15.15 «Новые приключения Синдбада», 15.45 «Зов джунглей», 16.10 «Дет-ские анекдоты», 16.35 «... До шестнадцати и старше», 17.00 «Жестокий ангел», 18.00 Новости. 18.15 «Угадай мело-дию», 18.45 «Здесь и сейчас», 19.05 «Человек и закон», 19.45 «Веч-ный зов», 20.45 «Спокойной ночи, малыши!», 21.00 «Время», 21.40 Погода. 21.50 «Слу-чай с Поляниным». Худ. фильм. 23.35 Новость дня. 23.55 Фестиваль песни в Сан-Ремо.

19.30 Университетский фено-мен.

20.00 «Вести», 20.40 «Подроб-ности», 20.55 «Она плюс он...», 21.20 Весенняя карусель, 21.30 Псковские вести.

21.40 «Дьяволица». Комедия. 23.35 «Слушается дело». Засе-дание телевизионного суда присяжных. 0.20 «Дежурная часть». 0.35 «Вести».

ТНТ

17.00 Молодежный сериал «Нэнси Дрю и ребята Харди», 17.30 Серия «Верность любви», 18.30 «Момент истин», 19.00 «Встреча с...» Группа «Любэ», Часть 2-я, 19.30 Серия «Она написала убийство», 20.30 Сериал «Детектив Нэш Бриджес-2», 21.30 Драма «Афганский излом», 00.15 «Глоба-льные новости».

26 ФЕВРАЛЯ,  
ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

9.00 Новости. 9.15 «Жестокий ангел», 10.15 «Человек в маске», 11.00 «Чтобы помни-ли...», 11.40 «Смак», 12.00 Но-вости. 12.20 Чемпионат мира по лыжному спорту. Эстафета 4x10 км. Мужчины. Прыжки с трамплина. 12.30 «Диалоги о животных», 13.30 «Магазин на диване», 14.00 «Вести», 14.30 «Собачий нос», 15.20 «Богатые и знаменитые», 16.15 Мультфильмы, 16.30 «Первые поцелуи», 17.00 «Вести», 17.30 «Башня», 18.00 «Компьютер», 18.15 «Дом, ко-торый построил Свифт». 1-я серия, 19.30 «Двойной портрет», 20.00 «Вести», 20.40 «Подроб-ности», 20.55 «Сам себе ре-жиссер», 21.25 «Робот-поли-цейский». Худ. фильм. 23.15 «Приговорщик», 0.15 «Дежур-ная часть», 0.30 «Вести».

26 ФЕВРАЛЯ,  
ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

9.00 Новости. 9.15 «Жестокий ангел», 10.15 «Человек в маске», 11.00 «Чтобы помни-ли...», 11.40 «Смак», 12.00 Но-вости. 12.20 Чемпионат мира по лыжному спорту. Эстафета 4x10 км. Мужчины. Прыжки с трамплина. 12.30 «Диалоги о животных», 13.30 «Магазин на диване», 14.00 «Вести», 14.30 «Собачий нос», 15.20 «Богатые и знаменитые», 16.15 Мультфильмы, 16.30 «Первые поцелуи», 17.00 «Вести», 17.30 «Башня», 18.00 «Компьютер», 18.15 «Дом, ко-торый построил Свифт». 1-я серия, 19.30 «Двойной портрет», 20.00 «Вести», 20.40 «Подроб-ности», 20.55 «Сам себе ре-жиссер», 21.25 «Робот-поли-цейский». Худ. фильм. 23.15 «Приговорщик», 0.15 «Дежур-ная часть», 0.30 «Вести».

26 ФЕВРАЛЯ,  
ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

9.00 Новости. 9.15 «Жестокий ангел», 10.15 «Человек в маске», 11.00 «Чтобы помни-ли...», 11.40 «Смак», 12.00 Но-вости. 12.20 Чемпионат мира по лыжному спорту. Эстафета 4x10 км. Мужчины. Прыжки с трамплина. 12.30 «Диалоги о животных», 13.30 «Магазин на диване», 14.00 «Вести», 14.30 «Собачий нос», 15.20 «Богатые и знаменитые», 16.15 Мультфильмы, 16.30 «Первые поцелуи», 17.00 «Вести», 17.30 «Башня», 18.00 «Компьютер», 18.15 «Дом, ко-торый построил Свифт». 1-я серия, 19.30 «Двойной портрет», 20.00 «Вести», 20.40 «Подроб-ности», 20.55 «Сам себе ре-жиссер», 21.25 «Робот-поли-цейский». Худ. фильм. 23.15 «Приговорщик», 0.15 «Дежур-ная часть», 0.30 «Вести».

26 ФЕВРАЛЯ,  
ПЯТНИЦА

ПЕ

# Поздравляем с Днем защитников Отечества!

Районный комитет КПРФ поздравляет с Днем Советской Армии жителей Опочки и района. Желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и взаимопонимания.

Наших дорогих мужчин, а также ветеранов производства сердечно поздравляем с Днем защитников Отечества! Примите искренние пожелания доброго здоровья, счастья.

Администрация, профсоюзный комитет Опочецкого лесхоза.

Правление Опочецкого района и профсоюзный комитет от всего сердца поздравляют мужчин и ветеранов по требкооперации с Днем защитников Отечества. От всей души желаем вам бодрости и здоровья, мирного неба.

Ветеранов Великой Отечественной войны и труда, всех мужчин Опочецкого хлебокомбината искренне поздравляем с Днем защитников Отечества! Желаем вам крепкого здоровья, успехов в труде, семейного благополучия.

Администрация, профсоюзный комитет.

От всей души поздравляем с Днем защитников Отечества всех мужчин, работающих в СПК «Дружба», а также ветеранов войны и труда. Будьте счастливы и здоровы!

Администрация, профсоюзный комитет.

Администрация, профсоюзный комитет автоколонны № 1662 сердечно поздравляют всех мужчин предприятия, а также ветеранов производства с Днем

защитников Отечества! Желаем вам крепкого здоровья, пусть в ваших семьях всегда будет мир и достаток.

Дорогие мужчины! Работники, обслуживающие, ветераны войны и труда, поздравляем вас с Днем защитников Отечества. Многие из вас выполнили свой гражданский долг, защищая Родину. Желаем вам и вашим близким здоровья, благополучия и веры.

Администрация, профсоюзный комитет Опочецкого дома-интерната для престарелых и инвалидов.

Мужчин и ветеранов труда СПК «Опочецкий» сердечно поздравляем с Днем защитников Отечества! Желаем вам и вашим близким здоровья, счастья и мира.

Администрация, профком.

Искренне поздравляем всех работников нашего коллектива и ветеранов с Днем защитников Отечества! Желаем вам счастья, праздничного настроения, благополучия.

Администрация, профсоюзный комитет СПК «Духновский».

Дорогие мужчины маслодельно-сыродельного завода! Примите наши искренние поздравления с Днем защитников Отечества. Желаем вам мира, здоровья, счастья, благополучия!

Администрация, профсоюзный комитет.

Мужчины совхоза «Красный фронтовик», примите наши поздравления с праздником. Здоровья, мира вам и семейного благополучия.

Администрация, профком.

Дамы

## ДЕСЯТЬ ЛЕТ БЕЗ ПРАВА ЗАБВЕНИЯ

ПЯТНАДЦАТОГО февраля исполнилось десять лет, как генерал-полковник Б. Громов отрапортовал советскому народу и правительству страны, что вывод ограниченного контингента войск из Афганистана завершен и что он, генерал-полковник, последним из военнослужащих Советского Союза перешел пограничный рубеж на мосту через реку Пяндж в городе Термез.

Если быть точным, то это не совсем так. Мотоманевренная группа погранвойск еще оставалась на территории Афганистана и прикрывала отход наших частей. Но тем не менее 15 февраля считается днем вывода советских войск из Афганистана. Только не понять, в этот день нужно праздновать или исполнять реванш по бесмысленно погибшим в этой войне солдатам и офицерам и каяться за тех политиков, которые развязали эту преступную, несправедливую войну.

После окончания любой войны работают целые институты, изучают ошибки, допущенные в стратегическом и тактическом плане в ходе войны. Наших руководителей и высший генералитет эти ошибки ничему не научили. Свидетельством тому явилась война с Чечней, ставшая позором для нашей страны.

В Опочецком районе этот день отмечался скромно. Районный военкомат разослав приглашения участникам войны на встречу с ведущими специалистами администрации. Их поздравили глава района О. А. Ефимов, военком С. Г. Головачев. Специалисты напомнили им, какими льготами они пользуются, извинились перед ними за государство, которое использовало их в своих интересах, но не обеспечило в финансовом плане удовлетворение этих льгот. Тем не менее и глава района, и военком дали твердое обещание, что в случае крайней необходимости участникам войны в Афганистане будет оказана помощь.

После официальной части Центром социального обслуживания населения был организован концерт культурно-творческого объединения «Александра» и ансамбль пластического танца «Шанс».

Участники войны посетили на Масловском кладбище могилу своего бывшего сослуживца, погибшего в Афганистане Виктора Олеговича Константинова.

В. ГЛЕБОВ.

## СПРАВКИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

Дорогую МИХАЙЛОВУ Наташу поздравляем с 16-летием.

Поздравить рады с днем рождения, Здоровья, счастья пожелать. С улыбкой, добрым настроением Свой путь по жизни продолжать. Пусть каждый твой обычный день В прекрасный праздник превратится И никогда печали тень В твоих глазах не отразится, Желаем в жизни лишь успеха, Поменьше слез, побольше смеха. Дорогу жизни подлинной И много радости на ней.

Мама, Игорек.

С днем рождения поздравляю Аллу Васильевну ИВАНОВУ! Желаю, чтобы были в твоей жизни все минуты хороши. Александр.

Дорогого мужа, отца, свекра, дедушки АНДРЕЕВА Александра Ивановича поздравляем с 65-летием. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни.

Твои руки не знали усталости. Пережито немало невзгод. Пусть побольше здоровья и радости Принесет каждый прожитый год. Без сна ночной твои прошло немало, Забот, тревог за нас не перечесть. Земной поклон тебе, отец, За то, что ты на свете есть.

Жена, сыновья, невестки, внуки, внучки.

ОБМЕНЯЮ дом на благоустроенную квартиру. Обращаться: ул. Пролетарская, 21.

ПРОДАЕТСЯ дача в кооперативе «Дружба». Обращаться по телефону 9-25-03.

ПРИНИМАЕМ посуду (стеклотару) в складе рядом с магазином «Одежда» по высоким ценам. Работаем с 10 до 16 часов.

ПРОДАМ сено. Обращаться: Петровская волость, д. Суртово, к Ильину И. П.

13 февраля 1999 года в душу утеряна золотая цепочка с кулоном. Нашедшему вознаграждение 500 рублей. Телефон 9-32-53.

ЗАКУПАЕМ мясо в живом и убойном весе, с нашей доставкой. Цена мяса свиного 30 руб., телятины — 25 руб., баранины — 25 руб. Телефон ООО «Нико» 9-15-14.



Опочецкому ГДРСП на постоянную работу требуются трактористы на трактор Т-150. Лиц, не имеющих стажа работы на тракторах этой марки, просим не обращаться.

КУПЛЮ козу дойную. Звонить по телефону 9-42-42.

ПРОДАЕТСЯ картофель курский по адресу: ул. Железнодорожная, 13.

Родные.

Выражаем искреннюю благодарность руководству и всему коллективу АО «Глубокое», родственникам, друзьям, окававшим неоценимую помощь и поддержку в похоронах дорогого нам мужа, отца, дедушки ПАВЛОВА Ивана Михайловича.

Жена, дочь, зять, внучка.

Редактор Н. П. ЖУКОВ.

Учредители — комитет по средствам массовой информации и связям с общественностью администрации Псковской области, администрация Опочецкого района, муниципальное предприятие «Редакция газеты «Красный маяк».

Газета зарегистрирована 25 декабря 1993 года региональной инспекцией Государственной инспекции по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати Российской Федерации, г. Санкт-Петербург. Регистрационный № П 0694.

Тираж 5606.

Заказ 228.

СРЕДА, 24 ФЕВРАЛЯ

ПУЛИ  
СТРАН

Президент России Ельцин своим указом назначил Сергея Алмазова жности директора налоговой службы налогового центра РФ.

Борис Кузнецов, член движения «Наша Россия», избран спикером Госдумы.

КПРФ не поддержала идею совмещения президентских и президентских выборов. Об этом заявил лидер КПРФ Геннадий Зюганов. Он считает, что коммунистическая партия не нравится, но необходимо соблюдать эти выборы.

В минувшие выходные учредительный съезд политического движения «Сила» (лидер Сергей Кононенко) и съезд «Демократической России», лидером которого является Галина Старовойт.

Потребность насыщенной Федорации сахара, растительных масел и большинства основных продуктов питания этого года будет чиста полностью. Об этом заявил министр сельского хозяйства и продовольствия Виктор Семенов.

Организаторы марки «Русский лен» пройдет в Вологде 25 марта, пригласили представителей российских и зарубежных предприятий по производству и переработке льна.

Более 140 различных разцов вооружений предлагают вооружение и заказчикам в специальном каталоге, составленном в Москве.

Численность постоянного населения России уменьшилась с 1998 года на 401 тыс. человек, а в процентном отношении — на 0,3 процента. По состоянию на 1 января 1999 г. 146,3 млн. человек.